

Рецензія-відгук
на освітньо-наукову програму «Право»
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового)
рівня
за спеціальністю 081 Право
в Науково-дослідному інституті публічного права

Запропонована освітня програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 081 Право Науково-дослідного інституту публічного права включає комплекс усіх вимог, передбачених відповідними нормативно-правовими актами України та документацією НДПП.

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір здобувача ступеня доктора філософії в галузі права, який успішно виконав і захистив власне наукове дослідження у спеціалізованій вченій раді, здатний до самостійної науково-дослідницької, науково-організаційної, педагогічно-організаційної та практичної діяльності у галузі права, викладацької роботи у вищих навчальних закладах.

Програма складається із 59 кредитів, у складі яких як нормативні дисципліни, так і дисципліни вільного вибору здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії. На цикл дисциплін загальної підготовки (обов'язкові дисципліни) припадає 360 годин (12 кредитів), на цикл дисциплін професійної підготовки (обов'язкові дисципліни) – 840 годин (28 кредитів), на вибіркові навчальні дисципліни – 450 годин (15 кредитів). Крім того, в освітньо-науковій програмі передбачено 120 годин (4 кредити) педагогічної практики. Оптимальними є також співвідношення аудиторних годин та годин для самостійної роботи. Оцінювання – чітке і прозоре.

До складу нормативних дисциплін входять: «Актуальні проблеми філософії», «Організація та методологія наукових досліджень», «Українська наукова мова». Навчальними дисциплінами професійної підготовки є:

«Іноземна мова наукового спрямування», «Актуальні проблеми авторського права», «Актуальні проблеми педагогіки та психології в закладах вищої освіти» тощо. Вибіркова частина освітньої програми підготовки доктора філософії складається з дисциплін вибору аспіранта, запропонованих НДПП, відповідно до навчального плану.

Педагогічна практика входить до циклу практичної підготовки освітньо-наукової програми підготовки докторів філософії зі спеціальності 081 Право. Її метою є поглиблення та закріплення знань аспірантів із питань організації і форм здійснення освітнього процесу в сучасних умовах, його наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення, формування вмінь і навичок опрацювання наукових та інформаційних джерел при підготовці навчальних занять, застосування сучасних методик викладання професійно-орієнтованих дисциплін відповідного фахового напрямку.

Науково-дослідницька робота аспірантів є обов'язковою складовою підготовки висококваліфікованих фахівців, здатних самостійно вести науковий пошук, творчо вирішувати конкретні професійні, наукові завдання. Аспірант проводить наукові дослідження згідно з індивідуальним планом наукової роботи, в якому визначено зміст, терміни виконання та обсяг науково-дослідних робіт. Індивідуальний план наукової роботи здобувач погоджує з науковим керівником і затверджується Вченою радою НДПП протягом двох місяців з дня зарахування здобувача до аспірантури.

Один раз на рік на засіданні Вченої ради НДПП проводиться атестація аспірантів, основна мета якої – перевірити виконання вимог як освітнього, так і наукового компоненту освітньої програми. Аспіранти, що успішно пройшли щорічну атестацію, переводяться на наступний рік навчання відповідним наказом директора НДПП; здобувачі, які не пройшли атестацію, підлягають відрахуванню.

Враховуючи те, що освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право НДПП відображає об'єкт вивчення, мету,

програмні результати навчання, перелік дисциплін, що відповідає освітнім потребам здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії, а також ресурсне забезпечення реалізації програми, її доцільно рекомендувати для підготовки аспірантів за спеціальністю 081 «Право».

**Доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України,
ректор Донецького державного
університету внутрішніх справ,
полковник поліції**



Сергій ВІТВІЦЬКИЙ